
  
 

بسمه تعالی

آزمون ریاضی نوبت اوّل 

 نام ونام خانوادگی : ...............

  

1 

 باپُرکردن فقط یکی ازمربّع هامشخّص کنید.، را زیر هریک ازمواردِ صحیح یا غلط بودنِ

40 ص                 غ                            2:10می شود3دقیقه قبل ازساعت                                                                             .       

 749عدد749ص                 غ                                                                    بخش پذیراست.   13و11و7بر  

  بخش پذیرند.                                                      ص                 غ                                1برتمامی اعداد وتمامی اعدادبر 0عدد                                                                                                   

 965عدد456346 000باتقریب دهگان میلیون000340 .ص                 غ                                                                         می شود 

 

2 

 عبارات ستون سمت راست راباپاسخ مناسب آن ها درسمت چپ جورکنید.

                       𝟒  5و4بین عدد                                                                                                                

  𝟔 
 2 

                       𝟔 6عددبزرگ تر از                                                                                                           

𝟏𝟎
 4                                                                                                                                                 

 3عدد کوچک تراز                                                                                                                                 𝟐𝟎

𝟓
 3                                                                                                                                                                           

 

3 

 درهریک از سوالات چهارگزینه ای زیر؛پاسخ صحیح را با پرکردن فقط یکی ازمربّع ها مشخّص کنید.

چه قدرمی شود؟ 45×65حاصل ضرب تقریبی عدد 

        8002د:                                0003ج :                               4002ب :                           5003 الف :

 درکدام یک از گِزینه های زیرآمده است؟ 80خمسِ رُبعِ عدد 

 2د :                                      5ج :                                      4ب :                                  8الف : 

باتوجه الگوی داده شده شکل دهم ازچند دایره تشکیل خواهدشد؟ 

 

                                                                               

                                                                                                                           (2(                                   )1                                  ) 

 50د :                                     60ج :                                    30ب:                                 40الف : 

𝟓)عبارتِ ریاضی  حاصل

𝟏𝟎
 ×2(+)5×𝟒

𝟐𝟎
 درکدام یک ازگُزینه های زیرآمده است؟ ( 

 4د :                                       3ج :                                     2ب :                                   1الف : 

 سکّه ی ده تومانی دارد.اوچندتومان پول دارد؟2اِسکناس هزارتومانی و  3و اِسکناس صدهزار تومانی 9آریَن 

 020903 : د                           200930ج :                         002903 ب :                         00293الف : 

 غیر رقمی با رقم های زوجِ 5با کوچک ترین عددغیرتکراری رقمی بارقم های فردِ 5اختلاف بزرگ ترین عدد 

 چه قدراست؟تکراری 

             06377د:                            43286 ج :                         99989:  ب                        06797: الف

 𝟒کشاورزی   

𝟓  
 𝟏 زمین زراعی خودرا کاشته است.اگرازاین مقدار  

𝟏𝟎
 𝟖 عَدَس ورا 

𝟐𝟎
باشد؛چه کسری کاشته  گندم را 

 است؟ مین خودرامحصولات دیگرکاشتهازز

 𝟏الف : 

𝟓
𝟏𝟐ب :                                 

𝟒𝟎
𝟔ج :                                   

𝟏𝟎
𝟒د :                                     

𝟐𝟎
  

 ((طرّاح سوالات:سهراب شکرانه ننه کران))
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   𝟒           5       > = <مقایسه کنید. 4

𝟐 
                                   1            𝟗  

𝟑
                                       =  𝟐 

𝟒
          𝟔  

𝟖  
  

5 

       نشان دهید.          مساوی بودن آن ها را مساوی نوشته وروی شکلی کسر داده شده؛برای کسر 

                                                                                                                                                                =    𝟑   

𝟓
  

  

 

6 

𝟑  =     کسرمقابل را ساده کرده وباشکل نشان دهید.                                                                                      

𝟏𝟓
 

 

 

 

7 
𝟐عددمخلوط 

𝟒
 رابا شکل نشان دهید.  3 

 

 

 

8 
 برای ضرب 

 𝟐 

𝟏𝟐
 شکل مناسبی رسم کنید. 3×

 

 

 

9 

  𝟒   =                                                   شکلی مناسب آن را نشان دهید. کنیدوباتفریق را مقابل  کسرهای

𝟐𝟎
 −   𝟒 

𝟓
 

                                                                                                                                                         

  

 

 

10 

𝟓 =                                               برای جمع کسرهای داده شده مسئله ای نوشته وسپس آن راحل کنید. 

𝟏𝟐
  +𝟐

𝟑
                                                                                                                                               

 

 

 

11 

 کی حل کنید.ضرب مقابل را به روش تکنی

                                                                                                               9      4      7 

                                                                                                               8     3      6       × 

 

 

 

 

 

 

12 

عبارت های سپس نی وبه روش تقریب زدن حل نمایید.تقسیم فرآیندی زیررا با خارج قسمت گسترده ی ستو

         درستی تقسیم را هم بنویسید.                                                                                                   

                                                                                                                                   75      8    2    1     6 
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